

Raportul auditorului independent **privind rezultatele auditului situațiilor financiare** **ale Î.S. Ziarul"Capital Market" pentru perioada** **01 ianuarie - 31decembrie 2014**

În conformitate cu prevederile contractului nr.08 din 21.04.2015 privind exercitarea auditului, Firma de Audit „Ecofin-Audit-Service” S.R.L., licența seria A MMII Nr.042244 eliberată de către Camera de Licențiere la data de 28.03.2007 a exercitat auditul situațiilor financiare ale Î.S. Ziarul"Capital Market" pentru perioada anului 2014.

Am auditat situațiile financiare ale Î.S. Ziarul"Capital Market" la data de 31 decembrie 2014, care se conțin în Bilanțul contabil, Raportul de profit și pierderi, Raportul privind fluxul mijloacelor bănești, Raportul privind fluxul capitalului propriu, precum și în sumarul politicilor contabile semnificative și alte informații explicative.

Responsabilitatea de autenticitatea, plenitudinea și corectitudinea întocmirii situațiilor financiare o poartă conducerea Î.S. Ziarul"Capital Market".

Responsabilitatea noastră este de a ne expune opinia cu privire la aceste situații financiare în baza auditului exercitat.

Scopul principal a auditului a constituit determinarea veridicității situațiilor financiare și corespunderea operațiunilor economico-financiare efectuate de către agentul economic cu actele normative și legislative.

Auditul a fost desfășurat în conformitate cu Standardele Internaționale de Audit, respectând condițiile și principiile de independență, obiectivitate și confidențialitate.

De asemenea auditul a evaluat gradul de adecvare a politicilor contabile și a caracterului rezonabil a estimărilor contabile, efectuate de către conducere, precum și evaluarea prezentării generale a situațiilor financiare.

În rezultat, auditul a obținut asigurări rezonabile, că situațiile financiare sunt lipsite de denaturări semnificative.

În opinia noastră, situațiile financiare ale Î.S. Ziarul”Capital Market” la 31 decembrie 2014 sunt întocmite din toate punctele de vedere semnificative , în conformitate cu cerințele cadrului general de raportare financiară, prezintă o imagine veridică, autentică și completă a acestora.

Au fost întocmite toate situațiile incluse în situațiile financiare inclusiv: rezultatele financiare, fluxul capitalului propriu și fluxul mijloacelor bănești în conformitate cu Standardele Naționale de Contabilitate.

Director - auditor

Certificat de auditor AG 000073 din 08.02.2008



Irina Ceban